

Verificación de la Huella de Carbono

Concedida a

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MONTAJES INDUSTRIALES, S.A. Y SOCIEDADES DEPENDIENTES (GRUPO SEMI)

AVDA, DE MANOTERAS, 6 - 2ª PLANTA - 28050 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas certifica que el cálculo de la Huella de Carbono de la Organización ha sido verificado y encontrado conforme con los requisitos del estándar:

ISO 14064-1:2018

(UNE-EN ISO 14064-1:2019)

La Huella de Carbono se aplica a:

- CATEGORÍA 1 EMISIONES DIRECTAS DE GEI
- CATEGORÍA 2 EMISIONES INDIRECTAS DE GEI CAUSADAS POR ENERGÍA IMPORTADA
- CATEGORÍA 3 EMISIONES INDIRECTAS DE GEI CAUSADAS POR EL TRANSPORTE
- CATEGORÍA 4 EMISIONES INDIRECTAS DE GEI CAUSADAS POR PRODUCTOS QUE UTILIZA LA ORGANIZACIÓN
- CATEGORÍA 5 EMISIONES INDIRECTAS DE GEI ASOCIADAS CON EL USO DE LOS PRODUCTOS DE LA ORGANIZACIÓN (INVERSIONES)

ACTIVIDAD DE:

DISEÑO, INGENIERÍA, CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE OBRAS Y PROYECTOS EN LOS SECTORES ENERGÉTICO, DE LAS TELECOMUNICACIONES, EDIFICACIÓN E INSTALACIONES INDUSTRIALES EN LOS CENTROS INCLUIDOS EN EL INFORME DE HUELLA DE CARBONO SEMI ESPAÑA AÑO 2023 REV.2.

PERIODO VERIFICADO: 01 DE ENERO DE 2023 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2023

Número del Certificado: ES140495 - 2

Aprobación original: 26-08-2024

Certificado en vigor: 26-08-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación

